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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne �elite da
se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora mo�ete da oznaqite ,,N”, xto se vrednuje
sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak, oznaqi vixe
od jednog ili ne oznaqi nijedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin nepravilno oznaqi
odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka: 952364

1. Vrednost izraza
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jednaka je:

A) −6075

11
; B) −4050; C) 4050; D)

6075

11
; E) 2025; N) Ne znam.

2. Za a ̸= 0, b ̸= 0 i a ̸= b, izraz
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identiqki je jednak izrazu:

A) a− b; B) b; C) a+ b; D) b− a; E) a; N) Ne znam.

3. Ako je f

(
x− 1

x− 2

)
= x za x ̸= 2, g (f(x)− 2) = x − 3 za x ̸= 1, h (x) =

1

2x
za x ̸= 0 i g−1 inverzna

funkcija funkcije g, onda je vrednost izraza f(0) + g−1(−3) + h (h (h(1/4))) jednaka:

A)
3

4
; B) 4; C)

1

4
; D) 0; E) 2; N) Ne znam.

4. Ako je z =

(
1− 1− i

1 + i

)2025

, i2 = −1, onda je Re(z) jednako:

A) 22023; B) 21012; C) 22024; D) 22013; E) 22025; N) Ne znam.

5. Poqetne cene kǌige iz matematike i kǌige iz fizike su jednake. Ako kǌiga iz matematike prvo
poskupi za 20%, a zatim jox za 960 dinara, a kǌiga iz fizike poskupi za 52%, ǌihove nove cene
�e ponovo biti jednake. Poqetna cena kǌige iz matematike iznosi:

A) 3500 dinara; B) 3100 dinara; C) 3200 dinara; D) 3000 dinara; E) 2800 dinara; N) Ne znam.

6. Ako su a1, a2 i a3 prva tri qlana geometrijskog niza qiji je koliqnik q prirodan broj i ako je
a1 = 8 i 2a2 −

a3
2

> 15, onda je a1 + a2 + a3 jednako:

A) 128; B) 52; C) 64; D) 60; E) 56; N) Ne znam.

7. Proizvod svih realnih rexeǌa jednaqine x
2 + log3 x = 3

8
jednak je:

A)
1

9
; B) 3; C)

1

3
; D)

1

81
; E) 81; N) Ne znam.

8. Vrednost izraza log2

(
3
(2− log3 72) · 5

(log5(4/5) + 1)
)

jednaka je:

A) 1; B) −3; C) −2; D) −1; E) 2; N) Ne znam.
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9. Zbir svih celobrojnih rexeǌa nejednaqine
x2 + x− 15

x2 − 2x− 3
⩾ 2 jednak je:

A) 1; B) 5; C) 4; D) 3; E) 2; N) Ne znam.

10. Proizvod svih realnih rexeǌa jednaqine 4

√
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+ 8 = 3 · 2
1 +

√
x2 − 3

jednak je:

A) 28; B) 7; C) −14; D) 4; E) 14; N) Ne znam.

11. Broj svih rexeǌa jednaqine 3 sinx+(cos 2x− 1) ctg2 x = 0 koja pripadaju intervalu [0, 2π) jednak je:

A) 4; B) 2; C) 1; D) 5; E) 3; N) Ne znam.

12. Ostatak koji se dobija deǉeǌem polinoma P (x) = x2025 + x2024 − x2023 +1 sa Q(x) = x3 + x2 + x+1 je:

A) x2 + 2x+ 3; B) 2x+ 1; C) 3x2 + 2x+ 1; D) 4x2 + 2x− 1; E) x2 + 3x+ 2; N) Ne znam.

13. Ako je sinα =
4

5
i

π

2
< α < 2π, onda tg

(
3π

4
− 2α

)
iznosi:

A) −17

31
; B) −31

17
; C)

17

31
; D) 1; E)

31

17
; N) Ne znam.

14. Neka je t tangenta kru�nice (x− 3)2 + (y + 2)2 = 5 u taqki T (4, 0). Ako je M(a, b) taqka simetriqna
koordinatnom poqetku u odnosu na tangentu t, onda je vrednost izraza a+ 2b jednaka:

A)
42

5
; B)

38

5
; C) 8; D)

36

5
; E)

32

5
; N) Ne znam.

15. Broj celobrojnih rexeǌa nejednaqine 3x+ 4
√
54 − x2 > 0 jednak je:

A) 21; B) 15; C) 40; D) 45; E) 50; N) Ne znam.

16. Ako je u loptu polupreqnika R upisana kupa qija je povrxina omotaqa dva puta ve�a od
povrxine osnove, onda je zapremina te kupe jednaka:
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8
R3π; N) Ne znam.

17. Vrednost realnog parametra a za koju funkcije f(x) = ax2 − ax+ a− 1 i g(x) = 3ax2 − 2x+ a imaju
jednake (konaqne) maksimalne vrednosti iznosi:

A) −2 +
4√
3
; B) −2− 4√

3
; C) −4 +

2√
3
; D) −4 +

√
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3
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√
3

3
; N) Ne znam.

18. Zbir svih binomnih koeficijenata razvoja
(

1√
401

+ 3
√
802

)n

jednak je 8100. Broj qlanova tog

razvoja koji nisu celi brojevi jednak je:

A) 270; B) 250; C) 280; D) 290; E) 260; N) Ne znam.

19. Oko jednakokrakog trapeza ABCD, sa osnovicama |AB| = 10 cm i |CD| = 6 cm, opisana je kru�nica
qiji se centar nalazi na ve�oj osnovici. Du�ina polupreqnika kru�nice upisane u trougao ABC
jednaka je (u cm):

A) 3
√
5− 5; B) 5

√
5− 9; C) 2

√
5− 3; D) 4

√
5− 7; E)

√
5− 1; N) Ne znam.

20. U bolnici radi 6 lekara opxte prakse, 4 medicinske sestre i 2 hirurga. Neophodno je odabrati
xestoqlani tim za izlazak na teren tako da u timu budu barem dva lekara opxte prakse i barem
jedna medicinska sestra. Broj naqina na koji je mogu�e odabrati takav tim jednak je:

A) 849; B) 879; C) 869; D) 5040; E) 859; N) Ne znam.


